30.09-01.10 студенты специальностей «Финансы» и «Экономика и бухгалтерский учет» приняли участие в «Школе молодых учёных в сфере управления и экономики»

Миссия Школы - создание условий для всестороннего гармоничного развития личности и реализации потенциала талантливой молодежи в сфере экономики и управления

Цель Школы - вовлечение интеллектуальной молодежи в исследовательскую и научную деятельность, содействие формированию кадрового резерва для реализации проектов и программ развития страны В рамках Школы были проведены онлайн-трансляции по следующим направлениям:

- Стратегия развития и управление изменениями
- Проектное управление в публичной сфере и экономике
- Маркетинг национальных интересов
- Экономика будущего
- Социология и психология управления
- Цифровизация и технологии управления
- Эволюция права
- История развития цивилизаций
- Гармоничное развитие личности
- Волонтерство и социальные инициативы





